(@) Asagida verilen iislii sayilarin sonucunu bulunuz.

> 3= »23° =

>0 = > 70 =

(2) Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.

» 92 28 4x7 =

> Tx4+12+3-2= »12-(34-7)+3 =

> (5-2)+[(6x3+4)-(5x4)]= > (101-98)' —(99-95) +(23+34)° =

(3 Asagida verilen islemlerde verilmeyen ifadeleri bulunuz.

> 15%(32—-A)=15x32—-0x 22 > Ax(8+15)=20x0+20x15



(4) Asagida verilen ifadelerin basamak sayilarini bulunuz

» 1075x10" = » 552x10Y =

» 840x10* = » 108 =

(5) Asagida verilen ifadelerde kag tane 9” var bulunuz.

» 108 —1= » 10 -2 =

» 108 -3= > 10" -4 =

(6) Asagida verilen islemleri dagilma 6zelligini kullanarak yapiniz.

> 14x(7+15)= > (17-11)x12=

(@ Asagidaki islemleri ortak carpan parantezine alma dzelligine gore yapiniz.

» 21x18-18%x19 = » 33x17+23x33=

1071x3781+1071x6219 = islemimin sonucunu bulunuz.



